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Tisztelt Képviselő –testület ! 
 
 

A csepeli önkormányzat vezetői mély megrendüléssel vették tudomásul, hogy 2009. 
január 7-én Takács József, a Csepel-sziget Általános és Szakképző Iskola intézményvezetője, 
a csepeli MSZP-frakció helyettes vezetője, aki 1998-tól 2002-ig az önkormányzat 
alpolgármestere volt, és Papp László, az iskola igazgató-helyettese tragikus körülmények 
között elhunyt. Az intézményvezető és helyettese súlyos bűncselekmény, gyilkosság áldozata 
lett.  

A Csepeli Önkormányzat Takács Józsefet és Papp Lászlót a saját halottjának 
tekinti, temetésükről később történik intézkedés.  
 
A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a temetés előkészítését és 
lebonyolítását saját hatáskörben intézze. 
 
A kettős temetés pénzügyi fedezetét a 2009. évi költségvetésben tervezzük.  
 

A Csepeli Önkormányzat Képviselő-testülete osztozik az áldozatok családtagjainak 
gyászában, és mindent megtesznek fájdalmuk enyhítéséért.  
 
 
 
        
        Tóth Mihály 
 
 
 
Határozati javaslat 
 
Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Takács 
József önkormányzati képviselőt, a Csepel-sziget Általános és Szakképző Iskola 
intézményvezetőjét, a csepeli MSZP  frakció helyettes vezetőjét és Papp László  igazgató -
helyettest az Önkormányzat saját halottjának tekinti. A temetéssel kapcsolatos valamennyi 
szervezési feladatot és a költségeket a két család kívánságainak figyelembe vételével magára 
vállalja. 
 
Határidő:  elfogadásra:  azonnal 
   végrehajtásra:  2009. február 15. 
 
Felelős:  Tóth Mihály   polgármester 
  végrehajtásért: Horváth Gyula alpolgármester          
 
 
A határozati javaslat elfogadásához a képviselők minősített többségű szavazata szükséges. 
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JEGYZŐI ÉSZREVÉTEL 

a 017-09 számú előterjesztésre 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A javaslat indokolásával és céljával maximálisan egyetértve kénytelen vagyok tájékoztatni 
Önöket, hogy a döntésnek helyi önkormányzati rendeletben meghatározott jogalapja nincs. 
Magasabb szintű jogszabályok a testület ezirányú döntését kifejezett módon nem tiltják. 
Döntésük meghoztatlakor a fenti tényekről tudniuk kell, annak ismeretében dönthetnek. 
 
Budapest, 2009. január 14. 
 

Dr.  S z e l e s  Gábor 
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